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КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ, МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ЕКОНОМІКИ 

АНАЛІЗ АНКЕТУВАННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ 
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Опитування випускників Економіко-технологічного інституту імені Роберта 

Ельворті проводилося у 2023 р. з метою дослідження якості вищої освіти для 

здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти.  В опитуванні взяли участь 17 осіб. 

На підставі проведеного анкетування можна зробити висновки про те, що 

випускники ЕТІ (КІК) в цілому задоволені методами та інструментами, які 

використовуються під час викладання в інституті, а також знаннями та навичками, 

які надаються за освітньою програмою «Менеджмент». Більше половини опитаних 

зазначили, що для їх працевлаштування та кар’єрного зростання особливо цінними 

стали компетенції, сформовані та вдосконалені під час навчання, зокрема здатність 

логічно і критично мислити, вміння працювати в критичних умовах,  креативність, 

лідерські якості та навички роботи в команді. Більш детальний аналіз анкет 

стейкхолдерів групи «Випускники» представлений нижче. 

 
Питання анкети Варіанти відповіді Кількість 

відповідей 

Значення 

у % 

2. Вкажіть, будь ласка, 

який ступінь Ви 

здобули, навчаючись 

в ЕТІ ім.Роберта 

Ельворті (КІК) 

Бакалавр 3 18% 

Спеціаліст   

Магістр 14 82% 

3. Вкажіть, будь ласка, за 

якою    формою Ви 

навчались 

Денна форма  5 30% 

Заочна 

форма 
12 70% 

З денної перейшов(а) на заочну   

4. Оберіть одну з 

відповідей 

Після отримання диплому весь час 

працюю за спеціальністю 
12 70% 

Після отримання диплому 

спочатку працював(а) за 

спеціальністю, зараз – ні 

3 18% 

Після отримання диплому 

спочатку працював(а) не за 

спеціальністю, зараз – за 

спеціальністю 

2 12% 

Не можу знайти роботу за 

спеціальністю 
  

Не хочу працювати за 

спеціальністю 
  

Працюю не за здобутою спеціальністю, 

але за близькою до неї 
  



5. Оцініть, будь 

ласка, власні соціальні 

навички (soft skills) за 

ступенем їх 

сформованості в процесі 

навчання, якщо: 

1 – майже не 

сформовані; 

 2 – скоріше не 

сформовані, ніж 

сформовані; 

3 – скоріше 

сформовані, ніж не 

сформовані; 

4 – так, сформовані. 

 Найвищу 

оцінку 

поставили: 

 

Навички комунікації 9 53% 

Здатність логічно і критично мислити 12 70,5% 

Здатність брати на себе 

відповідальність 

 

8 47% 

Здатність до врегулювання конфліктів 8 47% 

Здатність працювати в 

критичних умовах 
14 82% 

Здатність працювати в команді 16 94% 

Здатність до управління своїм часом  10 59% 

Здатність до самостійного прийняття 

рішень 
10 59% 

Креативні здібності, креативне 

мислення 
14 82% 

Лідерські якості 15 88% 

6. Під час 

виробничо- ознайомчої 

практики (можна обрати 

декілька варіантів): 

закріпив(ла) знання, здобуті в процесі 

аудиторного навчання 
12 70,5% 

здобув(ла) нові знання, необхідні  для 

подальшої професійної діяльності 
8 47% 

закріпив(ла) вміння і навички, здобуті в 

процесі аудиторного навчання  
14 82% 

здобув(ла) нові вміння і навички, 

необхідні для подальшої професійної 

діяльності  

6 35% 

не дізнався(ась) нічого нового  для себе    

переконався(лась) у своїй професійній 

компетентності  
2 12% 

Інше:    

7. Чи рекомендували б 

Ви близьким або знайомим 

навчатись в ЕТІ? 

Так  1

7 

100% 

Ні   

8. Чи вважаєте Ви, що 

знання, здобуті Вами в 

процесі навчання, є 

достатніми для виконання 

професійних функцій у  

Вашій установі? 

Так  16 94% 

Ні   

Важко відповісти 1 6% 



9. Чи вважаєте Ви, що 

вміння і навички, здобуті 

Вами в процесі навчання, є 

достатніми для виконання 

професійних функцій у 

Вашій установі? 

Так  16 94% 

Ні   

Важко відповісти 1 6% 

10. Чи доводилось Вам 

після отримання диплому 

навчатись додатково, щоб 

набути компетентностей, 

необхідних для виконання 

професійних функцій у 

Вашій установі? 

Так  12 70,5% 

Ні 5 29,5% 

Важко відповісти   

11. Якщо Ви після 

отримання диплому 

навчались додатково, то 

це було зумовлено: 

Власним бажанням, для підвищення 

власної кваліфікації 
9 75% 

Непідготовленістю до виконання 

професійних обов’язків за місцем 

роботи 

  

Необхідністю кар’єрного 

зростання 
2 17% 

Вимогою керівництва установи 1 8% 

Плановим підвищенням 

кваліфікації 
  

Інше   

13. Чи вважаєте Ви, що 

компетентності, здобуті в 

процесі навчання, стали 

Вам в нагоді для 

подальшої професійної 

діяльності, навіть не за 

cпеціальністю? 

Так  17 100% 

Ні   

Важко відповісти   

 


